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¿Cómo	evalúa	el	desempeño	del	Gobierno	de	Mauricio	Macri?		
ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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PREOCUPACIONES	QUE	AFECTAN	AL	PAÍS	
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En	su	opinión,	¿cuál	es	el	principal	problema	que	afecta	al	país?	
ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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EXPECTATIVAS	SOBRE	EL	FUTURO	DEL	PAÍS	
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¿Cómo	cree	que	será	la	situación	económica	del	país	dentro	de	un	año?	
ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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EXPECTATIVAS	SOBRE	EL	FUTURO	PERSONAL	
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¿Cómo	cree	que	será	su	situación	económica	personal	dentro	de	un	año?	
ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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En	términos	generales,	el	rumbo	económico	que	tomó	este	Gobierno	es…	
ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	

synopsis.com.ar     @SynopsisConsult    info@synopsis.com 5	

RUMBO	ECONÓMICO	SEGÚN	ORIENTACIÓN	DEL	VOTO	

11	de	Enero	de	2018		

Entre	votantes	de	Cambiemos	 Entre	votantes	de	Otras	Fuerzas	Pol.	

4,8	

20,4	

71,5	

3,4	

ÁMBITO	NACIONAL	Ι	1527	CASOS	Ι		5,	6	Y	7	DE	ENERO	



RESPONSABILIDAD	SOBRE	SITUACIÓN	ECONÓMICA	
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En	su	opinión,	¿quién	tiene	más	responsabilidad	respecto	de	la	
situación	económica	que	atraviesa	el	país?	

ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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RESPONSABILIDAD	SEGÚN	ORIENTACIÓN	DEL	VOTO	
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EVALUACIÓN	SOBRE	LA	REFORMA	PREVISIONAL	
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¿Cómo	evalúa	los	cambios	que	el	Gobierno	impulsó	que	modificaron	
la	forma	en	la	que	se	actualizan	las	jubilaciones?	

ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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NECESIDAD	DE	REDUCCIÓN	DEL	GASTO	PÚBLICO	
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¿Ud.	cree	que	es	necesario	implementar	políticas	que	impliquen	
reducir	el	gasto	público?	
ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	

synopsis.com.ar     @SynopsisConsult    info@synopsis.com 8	11	de	Enero	de	2018		

REDUCCION	DEL	GASTO	SEGÚN	ORIENTACIÓN	DEL	VOTO	

55,9	

28,2	

15,8	

Si	 No	 No	sabe	

72,3	

14,6	

13,1	

Si	 No	 No	sabe	

28,2	

53,0	

18,8	

Si	 No	 No	sabe	

ÁMBITO	NACIONAL	Ι	1527	CASOS	Ι		5,	6	Y	7	DE	ENERO	

Entre	votantes	de	Cambiemos	 Entre	votantes	de	Otras	Fuerzas	Pol.	



NECESIDAD	DE	REDUCCIÓN	DEL	GASTO	PÚBLICO	

synopsis.com.ar  |  PÁGINA 1


En	su	opinión	¿cómo	cree	que	el	Gobierno	de	Macri	ha	
instrumentado	las	políticas	para	reducir	el	gasto	público?	

ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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PERCEPCIÓN	SOBRE	PROBLEMÁTICA	INFLACIONARIA	
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¿Ud.	cree	que	la	problemática	de	la	inflación	mejoró,	está	igual,	
o	empeoro	respecto	de	la	gestión	kirchnerista?	

ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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¿Cómo	evolucionó	su	confianza	en	el	Gobierno	para	que	éste	
resuelva	el	problema	de	la	inflación?	

ENERO	2018	–	TOTAL	PAÍS	
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FICHA	TÉCNICA	
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FECHA	DEL	TRABAJO	DE	CAMPO:	5,	6	y	7	de	enero	de	2018.	

ÁMBITO:	AMBA	y	principales	Ciudades	del	 Interior	del	País	 (La	Plata,	
Mar	del	Plata,	Bahía	Blanca,	Tandil,	San	Nicolás,	Junín,	Rosario,	Paraná,	
Comodoro	Rivadavia,	Santa	Fe,	Córdoba,	Mendoza,	Salta,	Corrientes	y	
Neuquén).	

DISEÑO	 MUESTRAL:	 Muestra	 probabilística	 estratificada	 por	
población	 según	 sexo,	 edad	 y	 nivel	 educativo	 alcanza-do.	 Ponderada	
por	Sexo,	Edad	y	Nivel	Educativo.		

UNIVERSO:	 Población	 mayor	 de	 16	 años	 residente	 en	 hogares	
particulares	 con	 teléfono	 fijo	 en	 AMBA	 y	 Principales	 Ciudades	 del	
Interior	del	País.	

TAMAÑO	DE	LA	MUESTRA:	1.527	casos.	

INSTRUMENTO	DE	RECOLECCIÓN:	Cuestionario	Estructurado.	

SISTEMA	DE	CONSULTA:	Consulta	 Telefónica	 (Sistema	 IVR	 Interactive	
Voice	Response).	

NIVEL	DE	CONFIANZA:	95.5%.	

ERROR	MUESTRAL:	+/-	2,44	
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